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Cau 1: Cho z=X+yi; w=a+bi v6i a, b, x, y 13 cac s thuc. Trong cac ménh dé sau day, ménh dé
nao sai?
A. z+w =(a+x)+(b+y)i B. z-w=(x-a)+(y-h)i.
z xa+yb .ay—bx

C. == + ) D. zw=ax—-by+(ay+bx)i.
w a’+b’ 1212+b2 y (y )

Céu 2: Tim nguyén ham cta ham sb f (x):sin(2x+§) :
A. jf(x)dx=%cos(2x+§)+c. B. If(x)dx=—2cos(2x+§)+C.

C. jf(x)dx=2cos(2x+§)+C. D. J.f(x)dx=—%cos(2x+§)+c.

Céu 3: Diém biéu dién cua s phirc z 13 M(1;2). Tim toa do biéu dién ctia sb phic w=z-2z.
A, (21). B. (-1;6). C. (2:3). D. (2;-3).
Cau 4: Trong khong gian v6i hé Oxyz, cho hai diém A(-~1;,-2;5) va B(3;2;1). Phuong trinh mat
phang trung truc ctia doan thing AB 132
A. x+y-z-2=0. B. 2x+3z-11=0. C. x+y-z+2=0. D. 3x-z=0.
Ciu 5: Trong khong gian hé toa do Oxyz cho mit cau c6 phuong trinh
X+ Yy +2°+2Xx—4y+2z-3=0. Tim tdm I va ban kinh R cua mat cau?
A. I(-;2;-1) va R=9 B. I(;-2;1) va R=4 C. I(};-2;1) va R=3. D. I(-1;2;-1) va

R=3.
Ciau 6: Hiy x4c dinh s6 phtc z biét: z=(5+3i)(3-5i).

A. z=-30-16i. B. z=-30+16i. C. z=30+16i. D. z=30-16i.
Cau 7: Tim nghi¢m cua phuong trinh In(2x+3)=07?

A. x=-1. B.x=—%. C. x=1. D. x=-2.

Cau 8: Khdi lap phuong ABCD.A’B’C’D’ ¢6 dudng chéo AC'=2+3cm c6 thé tich 14?
A. 0,008 lit. B. 0,024 lit. C. 0,8 lit. D. 2 lit.

Ciu 9: Chohamsd y= llel Puong thang ndo dudi day 13 tiém cin ngang ctia d6 thi ham sé do.
—X

A. y=3. B. y=-3. C. x=1. D. y=-1.
Cau 10: D6 thi nhu hinh bén 1 cua ham sé nao?
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A. y=2x"-3x+1. B. y=-x’-3x+1.
C. y=x"+3x+1. D. y=x"-3x+1.
Cau 11: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang?

A. e1“3+ln(ez.x/g):5. B. eh‘3+ln(ez.\/g)=1?5.

C. eln3+ln(ez.\/g)=1—21. D. eln3+ln(ez.\/g)=g.
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CAu 12: Tiém can dimg ctia d thi ham s y=¥x:2 12?2
X —
A. x=2. B. x=+2. C. x=-2.. D. y=1.

2
Cau 13: Biéu thitcP =a3/ada ,(0<a=1) dugc viet dudi dang liy thira véi s6 mil hitu ti 1a:
3 4 3 7
A. a’. B. a’. C. a°. D. a‘.
Cau 14: Diém biéu dién cua so phurc nao sau day thugc duong tron cé phuong trinh
(x—l)2 +(y+2)2 =5

A, z=3-1 B. z=1-21 C. z=2+3i. D. z=1+21
Cau 15: Cho ham s0 y = f(X) c6 bang bién thién :
X -00 0 1 +00
y’ + | - 0 +

0 2
y / \ /
-00

Khing dinh nao sau day la khing dinh sai ?

A. Ham s0 y = f(x) c6 mot gia tri cuc ti€u la -1.

B. D6 thi ham s6 y = f(X) c6 mot tiém cén ngang la duong y = 2.

C. Db thi ham sd y = f(x) c6 hai diém cuec tri.

D. Db thi ham s6 y = f(x) c6 tiém can ding 1a dudng x=0.
Ciu 16: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(-1;2;1) va mat phing
(P):2x—y+2z—-1=0. Viét phuong trinh mit phang (Q) di qua A va song song véi (P).

A. (Q):—x+2y+z+3=0. B. (Q): 2x-y+z-3=0.

C. (Q): 2x—y+z+3=0. D. (Q): —x+2y+z+3=0.

Ciu 17: Mot vat chuyén dong theo quy ludt s = _?2t3 +12t%, vbi t (gidy) l1a khoang thdi gian tinh tir
lac vat bat dau chuyén dong va s (mét) 1a quing dudng vat di duoc trong khoang thoi gian d6. Hoi
trong khoang thoi gian 15 gidy ké tir lac bat dau chuyén dong, khi vat chuyén dong dén van toc 16m
nhat thi vat di duoc quing dudng 13 bao nhiéu?

A. s=360m. B. s=576m. C. s=288m. D. s=72m.
Cau 18: Cho s phuc z :1+(1+i)+(1+i)2 +(1+i)3 +...+(1+i)20. Tim s6 phtic z?

A. Phan thyc bang 2" va phan 4o bang —(1 + 2‘0).



B. Phan thuc bang 2" va phan 4o bang (1 + 210).
C. Phan thuc bang —2'° va phan 4o bang —(1 + 2‘0).
D. Phan thyc bang —2"° va phan 4o bang (1 + 210).

Ciu 19: Cho 2 mit phang (P): mx+ny+2z+2=0 va (Q): x+2y+2z+3=0, trong d6 m, n thay
ddi thoa man mn=2. Biét réng khi m, n thay d6i va thoa mén diéu kién do thi ton tai mot mit cau
c6 dinh tiép xtc véi hai mit phing (P) va (Q). Mt ciu d6 di qua diém nao?

-1 -15
——3-).

6 6 6
Cau 20: Ba Huong c6 manh vuon hinh chir nhat c6 kich thudc 1a 20m va 12m, ¢ chinh gitra 1a mot
san chot hinh Elip c6 tam trung véi tdm cda hinh chir nhét truc 16n dai 18m la dudng trung binh cta
hinh chit nhat. truc nho dai 10m 1a duong
trung binh cua hinh chit nhat (hinh vé)

A. B(0;0;1). B. A(%I;O;—l). C. C(%;O;—l). D. D(

Ba c6 y dinh tréng hoa & vuon xung quanh san choi d6. Biét kinh phi dé tréng hoa 1a 120.000 dong
trén 1 m? . Hoi Ba Huong can bao nhiéu tién dé trong hoa?(so tién dugc lam tron dén hang nghin).

A. 11.835.000 d. B. 11.935.000 4. C. 11.538.000 4. D. 21.407.000 4.
Céu 21: Cho hai mit phang (P):x—y+z-7=0,(Q):3x+2y—12z+5=0. Phuong trinh mat phang
(R) di qua diém 1(1,2,3) va vudng goc véi hai mit phang noi trén 1.

A. x+3y+2z-11=0. B. 2x+3y+z-11=0.
C. 2x+3y+z=0. D. 3x+2y+z-10=0.
Ciu 22: Tim m dé bat phuong trinh 6" +(2—m)3*—m>0 c6 nghiém ding véi Vx e (0;1)?
A. m<3. B. mS%.
C. 0<m£§. D. m<i.
2 2

Céu 23: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 déy 1a hinh vudéng canh a , SA vudng goc v6i mit phang day
(ABCD) va SA=a. Diém M thudc canh SA sao choZ—lf = k. X4c dinh k sao cho mat phang (BMC)
chia khoi chop S.ABCD thanh hai phan c6 thé tich bang nhau.

A. k:_H\/g. B. k:‘”ﬁ.
2 2
C. k:‘”zﬁ. D. k=1+4‘/§.

Cau 24: X¢ét a,b 1a nhiing s6 thuc tba man 0<a<b<1. Tim gia tri lon nhét ctia biéu thuc

P= —logza (@*)+45 logb(g) ?

b

A. maXP=-¥. B. maxP=-54.
C. maxP=-55. D. maxP=-60.

Céu 25: Cho hai hinh vudng cing c6 canh bang 2 dugc xép chong 1én nhau sao cho dinh X ctia mot
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hinh vudng 1 tdm cta hinh vudng con lai (nhu hinh v& bén). Tinh dién tich toan phan S cua vat thé
tron xoay khi quay moé hinh trén xung quanh truc XY?

Y

A, s=(543V2)7. B. s-3(2+2)z

C. s=(3+442)x. D. s=(5+4J2)x.
Cau 26: Biét F(x) la mot nguyén ham ctia ham so f(x)= S va F(0)=3 . Tinh F(1).

X+

A. F(1)=In3+3. B. F(1)=2In3-3. C. F(1)=In3-3. D. F(1)=2In3+3.

Ciu 27: Biét rang: :%dx =aln2+bln7+cln3. a, b, ¢ 1a nhitng s6 nguyén. Hay tinh
X"+ LX —

S=a-b+c.

A. S=48. B. S=2. C. S=6. D. S=-6.

Céu 28: Cho 3 sb thuc duong a, b, ¢ khac 1. Do thi ham s6 y = log, x;y =log, x;y =log_x .

A. c<a<hb. B. b<a<ec. C. a<l<b<ec. D. a<l<c<b.
Chu 29: Cho hinh chop déu S.ABC c6 AB=a,(SA,(ABC))=60". Tinh thé tich khoi chép S.ABC?
3 3 3 3
L= B 23 c. ¥V, p. 2V3,
12 12 4 36

Céu 30: Cho ham sd y=ax’ +bx>+cx+d c6 do thi nhu hinh v& bén.

Ménh dé nao dudi diy ding?
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A. a>0,b>0,c<0,d>0. B. a>0,b<0,c>0,d>0.
C. a<0,b<0,c<0,d>0. D. a>0,b<0,c<0,d>0.
Cau 31: Cho khoinén (N)cé do dai duong sinh bang 5 va dién tich xung quanh bang 157 . Tinh
C. V =36r. D. V=127

thé tich V ctia khdinon (N)?
B. V =20x.
Céu 32: Cho tir dién ABCD c6 thé tich bang 12 va G la trong tdm ctia tam gidc BCD, M 1a trung

A. V=487
diém cua BG. Tinh thé tich V cta khdi chop AMBC ?
B. V =6.

A. V=4
C. V=2 D. V =3.
Céu 33: Cho ham s g(x) = logé (X2 —5X+ 7) . Nghiém cuia bat phuong trinh g(x)>0 la:
A. x<2 hoac x>3. B. 2<x<3.
C. x<2. D. x>3.
Cau 34: Cho ham sd f(x) co dao ham trén [2;3]. f(2)=3;f(3)=6 . Tinh I:EZf'(x)dx
A. 1=6. B. 1=3. C. 1=-3. D. I=-6.
Cau 35: Trong khong gian vé6i hé toa 4 Oxyz, cho 2 diém A(-1;2;3) va B(3;-1;2). Piém M thoa
11'_2'11j. D. (_—13;2;_—5)
3 3

3’3’3

(___

man MA =4MB c6 toa d6 la:
A. (E;—2;§J. B. (13;—6;5).
3 3
Ciu 36: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho 2 diém A(2;1;-1) va B(1;2;3). Viét phuong
trinh duong thing d di qua 2 diém A va B?
AL d:x—2:y—1:z+1' B. d:x+2:y+1:z—1.
-1 1 4 3 3 2
D. d- X—2 _ y—-1 _ z+1.
3 3 2

C. d- X=2 _ y+1 _ z—l.
1 4 1 N 1 N 2 r
Cau 37: Cho hinh chép tam gidc déu c6 canh day bang a va chi€u cao bang h. Tinh thé tich khoi

-1

nén ngoai tiép hinh chop trén?
A. V= 2za’h B. V = ﬂ-aZh
== n
C. V< 47a’h D. y- za’h
=5 =
Ciu 38: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, mat phang (P) di qua cac hinh chiéu cua A(4;2;6)
trén cac truc toa do la:
A 2 X 2oy B. 4x+2y+6z=0. c. 2+2:Z0. D. 2+X: 20
4 2 6 2 1 3 4 2 6



2—\x*+x+2

Cau 39: Tim tat ca cac tiém can dung ctia d6 thi ham s6 y =

x*+8
A. Db thi ham s6 khong c6 tiém can ding.
B. x=-2.
C. x=2.
D. y=0.
Ciu 40: Tinh khoang cach gifta hai diém cuc tri ctia d6 thi ham sé y=x>—3x>+2 ?
A. 245, B. . C. 20. D. 45.

=3t
Cau 41: Mot dién thoai dang nap pin, dung lugng nap duoc tinh theo cong thure Q(t) =Q, (1 —e? j

véi t 1 khoang thoi gian tinh bang gio va Q, 13 dung lugng nap t6i da (pin day). Néu dién thoai nap
pin tir lic can pin (trc 1a dung lugng pin lac bat dau nap 1a 0%) thi sau bao 1au s& nap dugc 98%
(két qua 1am tron dén hang phan trim)?

A. t~1,94h. B. t=2,61h. C. t=1,54h. D. t~2h.

Cau 42: Tinh dao ham ctia ham s6 y = ln(\/X2 +4 —x).

A y=—t B. y'=——

2

-1 . 4
Cau 43: Tap hop céc di€m trong mat phang phurc biéu dién cac s6 phuc z théa man
2|z-ilHz—-2+2i] la:

A. Puodng tron tim 1(~/3;0), ban kinh R =+/3.

B. Duong tron tdm 1(0;1), ban kinh R=1.

2

C. Duong Parabol c6 phuong trinh x =-=—.

C. y'=

<

D. Duong Parabol c6 phuong trinh y =

INE N

x=2 y-1 z+1

Ciu 44: Cho duong thang d : 3

va mit phang (Q): x+y—-3z-6=0.Ménh dé nao
dudi day c’{ﬁng?

A. d cat va khong vudng gé voi (Q).

B. d song song vdi (Q).

C. d vudng goc vdi (Q).

D. d nam trong (Q).
Cau 45: S6 phirc z thda méan (3-2i)z-4(1-i)=(2 + i)z M dun clia z la:

A. |7=+3. B. |7=5. C. |7=10. D. [z=v10.

Ciu 46: Tap x4c dinh ciia ham s6 y = log, (-x2+5x—6)’ 1a?
3
A. (—;3). B. (—0;2)U(3;+0). C. (—o0;+0). D. (2:3).
Cau 47: Cho I37f(x)dX:4, tinh I:J.;f(2x+1)dx?
A. 1=4. B. 1=-2. C.1=2. D. 1=-4.



Céu 48: Tim m dé ham sd y = x* +(m+1)x*> —6mx +1dat cuc dai tai x=2 ?

A. Khong t6n tai m. B. m=-8.

C. m=8. D. m=16.
Céu 49: Cho khéi lang tru ding ABC.A’B’C’. C6 day ABC la tam giac vudng can tai A, mat bén
BCC’B’ 12 hinh vuéng canh2a. Tinh thé tich ctia khdi ABCA’C’?

3 3
A. a2, B. 24°. C. 2% D. 4%.
Cau 50: Tim tap hop nghiém S cua bat phuong trinh: log, (2x +1)—log, (-4x+5)<0 .
4 4
A. S:(ggéj. B. S:(_—2;+ooj. C. S:(_—z;_—lj. D. S:(_—z;lj.
34 5 5 2 5
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